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5 wymiennych soczewek
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Wybierz odpowiednie powiększenie 
soczewki.

Soczewkę można ustawić pod kątem 
do 90 stopni.

Głowica soczewki może być ustawio-
na pod kątem do 90 stopni.

Soczewkę można przesuwać do 
przodu i do tyłu.

Regulowany i elastyczny pasek mo-
cowania na głowę.

INSTRUKCJA OBSŁUGI:

UWAGA!
Nie umieszczaj szkła powiększa-
jącego w bezpośrednim świetle 
słonecznym, w przeciwnym razie 
spowoduje to pożar. 
Nigdy nie patrz na szkło powięk-
szające pod słońce.
Jeśli soczewka produktu jest za-
brudzona, należy przetrzeć ją 
czystą i miękką ściereczką.
Nie dotykaj płynów takich jak 
woda bananowa, alkohol, benzy-
na itp.

CECHY PRODUKTU
1. Produkt o nowoczesnym designie z 2 diodami LED i oświetleniem pomoc-

niczym. Pięć wymiennych soczewek można zmieniać w zależności od 
osobistych potrzeb obserwacyjnych.

2. Głowicę soczewki można regulować w górę i w dół. Można ją również pod-
nieść, jeśli tymczasowo wyłączy się lupę, co jest wygodne i praktyczne.

3. Produkt posiada teleskopowy wspornik. Można go wygodnie nosić zgod-
nie z rozmiarem głowy i łatwo przenosić, ponieważ jest elastyczny i skła-
dany.

4. Urządzenie jest zasilane 3 bateriami AA. Kiedy używasz światła, jasność 
jest odpowiednia. Lampka LED jest niezwykle wydajna i może świecić nie-
przerwanie przez ponad 18 godzin.

5. Soczewka i kąt padania światła LED są regulowane. Źródło światła LED 
dokładnie oświetla powierzchnię obserwowanego obiektu, dzięki czemu 
nie ma problemu z odwzorowaniem kolorów.

Kod produktu: G03219
Nazwa produktu: Okulary powiększające z podświetleniem LED. 
Rozmiar soczewki: 100 mm x 30 mm

Pięć sztuk soczewek powiększających w zestawie: 1,0X 1,5X 2,0X 2,5X 3,5X.

Zakres zastosowania: czytanie książek, haft ręczny, malowanie, konserwacja 
elektroniki, roślin ozdobnych itp.

Przełącznik zasilania

Oświetlenie LED

Mocowanie soczewki

Regulacja kąta 
nachylenia soczewki

Soczewka
Komora baterii

Obrotowa głowica

Regulowane mocowanie
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5 interchangeable lenses
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Choose the appropriate lens magni-
fication.

The lens can be angled up to 90 de-
grees.

The lens head can be angled up to 
90 degrees.

The lens can be moved forward and 
backwards.

Adjustable and elastic head strap.

USER MANUAL:

CAUTION!
Do not place the magnifying glass 
in direct sunlight, otherwise it will 
cause a fire. 
Never look at the magnifying 
glass under the sun.
If the lens of the product is dirty, 
wipe it with a clean and soft cloth.
Do not touch liquids such as ba-
nana water, alcohol, petrol, etc.

PRODUCT FEATURES
1. Modern design product with 2 LED's and auxiliary lighting. Five inter-

changeable lenses can be changed according to personal observation 
needs.

2. The lens head can be adjusted up and down. It can also be raised if the 
magnifier is temporarily switched off, which is convenient and practical.

3. The product has a telescopic support. It can be worn comfortably accord-
ing to the size of your head and is easy to carry as it is flexible and fold-
able.

4. The device is powered by three AA batteries. When you use the light, the 
brightness is adequate. The LED light is extremely efficient and can shine 
continuously for more than 18 hours.

5. The lens and angle of the LED light are adjustable. The LED light source 
accurately illuminates the surface of the object under observation, so there 
is no problem with colour reproduction.

Product code: G03219
Product name: Magnifying glasses with LED back-light. 
Lens size: 100mm x 30mm

Five magnifying lenses included: 1.0X 1.5X 2.0X 2.5X 3.5X.

Field of application: book reading, hand embroidery, painting, electronic main-
tenance, decorative plants, etc.
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